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B1. H cwot) andvinon givat 1o i.
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d =2, d,

K A
l_[I d= & n3
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(Zxpa 1)

Amo 10 oy

=M kot d; =2,
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[oxveL ot f2:2-f1©$:25<:>7y2:£.
A, A 2

d, =%+ =

2
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d, —dlle—Zkl =?1

I"a 1o €100g TG cvUPOANG:
M

=2A Govn% = 2A|covn| =2A
1
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SVVETMG CLUPOLVEL EVIGYLTIKT GLUUPBOAN.

cvanM
2

A'=2A

B2. H cwot) andvinon givat to iii.

m-u,-R=m-u,-R, <

Ocopnuo Metofoinc tne Kwntikne Evépysiac

%-m-uz—%-m-u(,z:WF@
1 2 2
WF:E-m-4-uO -—-m-u,” <
3 2
WFIE'm(COO'R) =
WF:gm-coz R’

B3. H cwot) andvinon sivain i.
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(Exnuoa 3.)

Amo 10 PeAnvekéc g OAEPOC TOL VYPOL KOl TO YPOVO TTAOGNG LIOAOYilovpe TO UETPO NG
TaOLTNTOG TNG PAEPAG TN oTIyUn Tov Pyaivel amd ) dwatoun A:

X . =v,tedh=v,- /zg—h<:>16h2:oizg—h<:>oA: @@oAzwmgh @

[Na ta onueio I ko A  mapoyn| dwatnpeiton. Ao v e&lcmon g CuVEKELNS TPOKVTTEL:

II. =11, Ao, =Av, < 2A, 0. =A,v, v, =20 (2)

Epappolovpe v e&icwon Bernoulli peta&d tov onueiov I' kot A, ypnotponowmvrag Tig oyéoeig (1)
Ko (2).

1 1
Pr+2pUr +0=p, +Zpv; +pgh

1 2 1 2
Pr—Pa =3pPVs —5PUr + pgh <
1 2 1 2
S Pr—Pa =5 p40r —ZpVr +pgh <
3
© pr—pa =5 pVf +pgh &
3 (8gh)
SPr—Pa=5p—p tpghe

© pr —pa = 4pgh

Bprxaue ot

2

v, =4/8gh Gpa v =—“82gh=4/29h <:>o§=29h<:>h=l2)_gfJ

Tehkd
Pr—Pp,=4pgh<

2

L
Pr—DPy, =4pg£<:>

Pr—P,= ZPl)?

OEMA I’

I'1l.



(Expo 4.0)

: A

(ZyMna 4p.)

To copa my; akpPog mTptv TV Kpovon £xet TayHTNTO LETPOL:

= —wd= |Bye
U1 = Unpax = W = ™

© v, = 2m/sec
Epapupolovpe  Apyn Awtpnong Opung aeod 10  ovotud pog  givor  Hovouévo.
ﬁap)( = ﬁ‘rs;t S myvy = (m1 + mz)V oV =1m/sec
4
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Yxeddlovpe 10 cuooopdtope og o Tuxaio 0éon kot vroloyilovpe T GVVIGTAREVN dVVaUT GTN
dtevbuvon kivnong tov.

JF = —F;y, — Fp, = —kyx — kyx = —(ky + ky)x.
Apa, 10 cvcoopatopa ektedelt AAT pe

D =k, + k, = 2k.

1% Tpomog
Epapupolovpe dwtnpnom evépyelog tarldvioong otn 0éom g kpovong mov eivar ko 0éom
1GOPPOTIAG TNG TAAAVTOONG.

1 1, ,
E=K+U & 2mV?=-D(4) & A'=02m

2° Tpoémog
Apéowg petd v kpovon 1o cucocopdtope Bpicketal ot O.1. g Tahdvtoong.
2VVENOG:

(0=0)

V=V_ <V=0'A'< A'=0,2m
I3.
Mo va xotaypdyel o déktng cvyvotnta ion pe v f; Ba wpémel va &xel ToyvTNTA UNdEV. Avtd

2m
2T E

4

ovpPaivel petd and ypdvo t = E St=
r4.

To pérpo 10V péyrioTov pLOROV peETABOANG TNG OPUNG TOL GLGCMOUATMUATOG VITOAOYILeTAL e TN
Bonbeia tov devtéPov vopov tov Nevtwva.

T
<t =—sec.
10

Ap : :
— =JXYF,,c=DA =2k -A &
At max

|Ap 20
S [— =

r ] /sec

max



OEMA A
Al.

diokog (A)

vijpo (1)

(Zyfipo 6.)

Osmdpnuo Steiner yio v pafdo.

l, M2
|y =T + M) ==
['a to oot
IGUG’E = Ip +Icm,5 <
[ - M/? .m R3

OLOT 3 2
I,..=24+1s
I_,..=25kg-m?
A2.



diokog (A)

(Zypa 7.)

1° Tpomog
L =21, &

dt

dL 14
—=M-0-—-ovvp &
a0 O

dL m?
T _72kg L
dt g s

2° Tpoémog
Epapuolovpe Oepeddn Nopo g Ztpoeikng kivnong.
21, =1, o, &

l

=1 -

Wy.E_ cLOT y<:>

M-g-covq)-gzlwm-ocy =

o, =2,88™d
S

["a 1o puBpd MetaBoing e ZTpoPopunc.
) e -288250

dt !

dL m?

= = 72kg—s

dt 0y

A3.



diokog (A)

A

/2

T (1)
(XyMpa 8.)

, , /
AT T0 GYHOL: Y, = 2 Tk

Osopnua Metafoing e Kivntkng Evépysog (H—(11)
K,~K, =W, <

4
KUUO‘T_OZM.g.(E_yl)

I'a v Kwnrikn Evépyela tov Zvotpotog

K. -810-C-2.08) o
2 2

K. =24]

GLGT

A4.



Emne 9.)

To vipa dev olcBaivet.

emp, I 2 ’ OLcm,lc <

o, =0, <
o =
a,l’

o R=200, &

2.0
o  =—3E (gy.1
= (o%-2)

Y.tp
Epappolovpe Oepeiddn Nopo g Mnyavikng

Tpoyoria

20
T,-R=1 .S
R
T — ‘Z(X'Cm,K
v Rz

T = % : acm,K (GXZ)

Kvlvdpog

Metapopikn

w,—T, —T, =m-o, <

oy.2

mgn“(p_Tv _Ts :m.a‘cm,KQ

300-0,8—%-%“ ~Ts=30-0,,, <
T, = 240—% Ol (0%.3)

2TPOPIKT



=1 o, &

cm v
(oy.2x0n3)
TS-R—TV.R:%.m.Rz.O‘cm,K N
240—%-(1,”“’K —1975-(xcm’]< :3—20.(xcm’K =
m
acm,x :15_2

[No v taydra:

Uem = Oy * t(GXA)

S:

cm

o, P ot =4 t=2sec
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Il
N
(/)N| 3

Uy =12 (U,




